

康进国医堂中医门诊部,每天都有老中医专家坐诊,专业治疗各种常见病、多发病和疑难杂症,特邀专家田玉美(每月第二周的周三)、王胜利(每周四)坐诊。

地址:咸宁市十六潭南路6号(城际铁路南站对面) 健康热线:0715-8205502

联合反恐
势在必行

多国加强打击恐怖组织力度

新华网消息 面对极端组织“伊斯兰国”的嚣张行径,法国、俄罗斯、英国等国纷纷表示将采取措施加强反恐力度。国际社会联合反恐势在必行,一些国家正在考虑如何加强协调合作,但建立一个真正有效的、具有包容性的国际反恐联盟前景不明。

美国白宫17日发布声明说,法国总统奥朗德将于24日访美与美国总统奥巴马讨论两国合作反恐。英俄等国也表示将加强对恐怖组织的打击行动。

白宫在声明中说,美法领导人将在白宫举行会谈,商讨美国如何协助法国调查巴黎恐怖袭击和打击“伊斯兰国”的下一步合作,并重申两国反恐决心。

法国总理瓦尔斯先前表示,除奥巴马外,奥朗德下周还将在莫斯科会见俄罗斯总统普京,商谈打击“伊斯兰国”相关事宜,并筹划建立一个打击“伊斯兰国”的独特联盟。

据黎巴嫩广场电视台17日报道,叙利亚总统巴沙尔在接受法国一家媒体采访时表示,叙利亚愿与法国共享情报,但前提是法国改变其对叙政策。

巴沙尔说,叙方一直呼吁有必要建立打击恐怖主义的国际联盟。他同时表示,如果法国政府在打击恐怖主义上不认真,叙利亚将不会浪费时间与之合作。

俄罗斯外长拉夫罗夫17日在俄远东地区接受采访时认为,美国对“伊斯兰国”的打击活动是有选择性的,大多数打击都没有触及那些对抗政府的“伊斯兰国”势力。他说,这种具有双重标准的游戏极端危险。

拉夫罗夫认为,美国对“伊斯兰国”又爱又恨,“伊斯兰国”能迅速削弱叙总统巴沙尔势力,有可能把巴沙尔从总统的位子

美议员要求调查华人间谍案“种族定性”问题

新华网消息 针对近来发生的多起华人科学家间谍案,多名美国亚裔议员17日再次呼吁,美国政府应调查在错误起诉华人科学家的过程中是否存在“种族定性”歧视问题。

来自美国国会亚太裔议员党团的华裔议员赵美心、刘云平、孟昭文和日裔议员迈克·本田当天在美国国会召开新闻发布会。最近重获清白的两名华人科学家郗小星和陈霞芬在发布会上讲述了各自的遭遇以及冤案对心理和声誉的伤害。

赵美心说,现在看来美国“有一种把美国华人科学家定性为中国间谍的习惯与模式,哪怕没有可信的证据支持”,而郗小星和陈霞芬就是这种习惯与模式的受害者。

刘云平说,美国存在许多“盲点”,其中一个就是“歧视亚裔美国人的历史”。他回忆,今年5月有20多名议员联名给林奇写信,要求对陈霞芬冤案进行全面调查,本月初又有40多名议员联名写信给林奇要求继续展开调查。

迈克·本田认为,对华裔美国人的“种

族定性”问题必须终止,美国司法部应对此进行独立调查。

两名华人科学家中,郗小星是美国天普大学教授,今年5月被指控向中国输送敏感超导技术,4个月后美国司法部撤控,原因是弄错了核心证据。陈霞芬是美国国家气象局水文专家,去年10月被指控窃取政府机密数据并输送给中国,但今年3月检方在开庭前突然撤诉。今年9月,国家气象局通知说将开除她,理由与之前的起诉书大多相同。

无辜的美国华人科学家频遭起诉引起美国舆论关注。最新一期美国《科学》杂志刊登长篇通讯,称仅过去一年中就有5名在中国出生的科学家被指控窃取商业机密或有经济间谍之嫌,后又撤诉。此类案件数量之多“令人吃惊”,美国的华人科学家人人自危,担心与中国的正常合作招来美国政府无端猜疑。该文援引批评人士的话说:“闻到了政治迫害的味道。”

郗小星是美国天普大学教授,今年5月被指控向中国输送敏感超导技术,4个月后美国司法部撤控,原因是弄错了核心证据。陈霞芬是美国国家气象局水文专家,去年10月被指控窃取政府机密数据并输送给中国,但今年3月检方在开庭前突然撤诉。今年9月,国家气象局通知说将开除她,理由与之前的起诉书大多相同。

无辜的美国华人科学家频遭起诉引起美国舆论关注。最新一期美国《科学》杂志刊登长篇通讯,称仅过去一年中就有5名

在中国出生的科学家被指控窃取商业机密或有经济间谍之嫌,后又撤诉。此类案件数量之多“令人吃惊”,美国的华人科学家人人自危,担心与中国的正常合作招来美国政府无端猜疑。该文援引批评人士的话说:“闻到了政治迫害的味道。”

郗小星是美国天普大学教授,今年5月被指控向中国输送敏感超导技术,4个月后美国司法部撤控,原因是弄错了核心证据。陈霞芬是美国国家气象局水文专家,去年10月被指控窃取政府机密数据并输送给中国,但今年3月检方在开庭前突然撤诉。今年9月,国家气象局通知说将开除她,理由与之前的起诉书大多相同。